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SAINT LOUIS UNIVERSITY.
Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...The Missouri State Legislature
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Strongly Approve 3.3% 3.4% 3.2% 4.6% 2.1% 5.0% 0.0% 3.3% 3.0% 41% 1.2% 0.0% 6.7% 2.0%

Approve | 40.3% 42.8% 38.6% 40.5% 53.0% 32.6% 19.9% 36.3% 46.1% 32.2% 297% 333% 373%  53.4%
Disapprove | 22.6%  19.3% 25.0% 22.8% 154%  27.5% 32.8%  24.4% 18.9% 32.0% 40.0% 20.7% 22.8% 15.1%

Strongly Disapprove | 21.5% = 26.7% 17.9% 144% 18.2%  23.5% 45.9% 19.2%  227% 309%  204% 27.0% 20.6% 20.0%
Not Sure | 12.2%  7.8% 15.4% 177%  1.3% 11.5% 1.4% 16.8%  9.2% 0.8% 8.7% 191%  12.6% 9.5%
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Strongly Approve 0.0% 0.0% 2.0% 5.3% 7.1% 0.6% 7.6% 0.9%
Approve 5.5% 13.5% 37.0% 61.8% 63.9% 125% 65.3% 457%
Disapprove 26.5% 37.0% 26.5% 14.8% 14.6% 27.0% 13.4% 26.0%

Strongly Disapprove | 56.6% 35.8% 23.5% 7.6% 1.3% 458% 2.3% 20.4%
Not Sure 1.3% 13.8% 1.0% 10.6%  13.1% 14.2% 1.4% 6.9%



